

UMIROVLJENIK



PRILOG MJESEČNIKA "ŽIVOT S MIROVINOM", GODINA II, BROJ 16, LISTOPAD 2006.

Dragi umirovljenici!

Osiguranike koji se spremaju u mirovinu, osim visine mirovine, zanima i to da rješenje o mirovini, i prvu isplatu, dobiju što prije. Zahtjev za priznavanje prava na mirovinu može se podnijeti dva mjeseca prije prestanka osiguranja. No prikupljanje svih dokumenata potrebnih za donošenje rješenja ponekad se zna odužiti, primjerice ako se radi o osobama koje imaju mirovinski staž u više država. Stoga je Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje pokrenuo akciju prethodnog utvrđivanja inozemnog staža. Pozvao je sve osiguranike, koji u idućih pet godina ispunjavaju uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu, da podnesu zahtjev za prethodno utvrđivanje staža navršenog u inozemstvu. Tijekom ovogodišnjih rujanskih razgovora hrvatskih osiguranika s predstavnicima austrijskog mirovinskog osiguranja, tridesetak stranaka postavilo je i pitanje reguliranja razdoblja osiguranja navršenih u Republici Austriji.

Od aktualnih događanja, spomenimo još prve hrvatsko-švedske razgovore tijela za vezu s područja mirovinskog osiguranja, održane krajem rujna u Stockholmu.

Vaša urednica

Razgovori hrvatskih osiguranika s predstavnicima austrijskoga mirovinskog osiguranja



PRAVO NA STAROSNU ILI PRIJEVREMENU STAROSNU MIROVINU

Informativni razgovori predstavnika hrvatskog i austrijskog mirovinskog osiguranja s hrvatskim osiguranicima koji su bili zaposleni i osigurani kod nositelja mirovinskog osiguranja u Republici Austriji, održani su u Varaždinu 19. rujna, Čakovcu 20. rujna i Zagrebu 21. rujna 2006. Osiguranici su mogli dobiti detaljne obavijesti o ostvarivanju svojih prava iz mirovinskog osiguranja u Republici Austriji. Ovi razgovori održavaju se već punih 27 godina i to u proljetnom i jesenskom terminu.

Ove je godine bio posebno velik odziv osiguranika, 105 zainteresiranih osiguranika bilo je prisutno na razgovorima. Oko tridesetak stranaka postavilo je pitanje reguliranja razdoblja osiguranja navršenih u Republici Austriji. U sklopu akcije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za prethodno utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u inozemstvu, predstavnici austrijskog mirovinskog osiguranja primili su 28 zahtjeva za utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u austrijskom mirovinskom osiguranju. Potvrde o navršenim razdobljima osiguranja austrijski nositelj osiguranja će u najskorije vrijeme poslati podnositeljima zahtjeva na kućnu adresu, kao i na znanje Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje.

Najčešća pitanja koja su osiguranici postavljali odnosila su se na uvjete za ostvarivanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu.

Prema austrijskim propisima o mirovinskom osiguranju, osiguranik (muškarac) stječe pravo na starosnu mirovinu sa 65 godina života i 180 mjeseci staža osiguranja (staž za koji je plaćen doprinos), a žena sa 60 godina života i 180 mjeseci staža osiguranja. Prijevremena starosna mirovina za dugogodišnje osiguranike može se ostvariti u prijelaznom razdoblju od 1. srpnja 2004. do 31. prosinca 2017. u kojem se postupno povećava dobna granica za muškarce sa 60 na 65 godina, odnosno za žene s 55 na 60 godina života. Uz uvjet navršenja godina života, potrebno je navršiti 450 mjeseci mirovinskog staža za priznavanje prava na prijevremenu starosnu mirovinu.

Predstavnici austrijskoga mirovinskog osiguranja dali su i iscrpno objašnjenje na učestala pitanja koja se odnose na pretvaranje

invalidske mirovine u starosnu, kad korisnik invalidske ili prijevremene starosne mirovine navršio 60, odnosno 65 godina života.

Invalidska mirovina ili prijevremena starosna mirovina prevode se automatski u starosnu mirovinu s prvim danom u mjesecu nakon navršenja starosti za redovitu starosnu mirovinu, (60 za žene i 65 za muškarce) u do tada odobroj visini. Stoga se ne podnosi zahtjev za starosnu mirovinu, ako već postoji pravo na prijevremenu starosnu ili invalidsku mirovinu.

Zahtjev za starosnu mirovinu potrebno je podnijeti jedino ako je korisnik invalidske ili prijevremene starosne mirovine naknadno navršio nova razdoblja osiguranja, znači radio nakon ostvarivanja prava na invalidsku ili prijevremenu starosnu mirovinu.

Jedno od češćih pitanja odnosilo se na ostvarivanje prava na obiteljsku mirovinu za razvedenoga bračnog druga. Prema austrijskim propisima, razvedeni bračni drug ima pravo na obiteljsku mirovinu do visine sudski utvrđenog iznosa uzdržavanja. Pravo na obiteljsku mirovinu za razvedenoga bračnog druga traje do zaključenja novog braka.

Razgovori su protekli u radnom i srdačnom ozračju.

Utvrđivanje razdoblja osiguranja u Austriji

U sklopu akcije "Prethodnog utvrđivanja razdoblja osiguranja", koju je pokrenuo Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kako bi se ubrzao postupak donošenja rješenja o mirovini za osiguranike koji imaju inozemni staž, predstavnici austrijskoga mirovinskog osiguranja primili su 28 zahtjeva za utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u austrijskom mirovinskom osiguranju. Potvrde o navršenim razdobljima osiguranja austrijski nositelj osiguranja će u najskorije vrijeme poslati podnositeljima zahtjeva na kućnu adresu, kao i na znanje Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje.

Pretvaranje invalidske mirovine u starosnu

Invalidska mirovina ili prijevremena starosna mirovina, prema austrijskim propisima, prevode se automatski u starosnu mirovinu s prvim danom u mjesecu nakon navršenja starosti za redovitu starosnu mirovinu (60 za žene i 65 za muškarce) u do tada odobroj visini. Stoga se ne podnosi zahtjev za starosnu mirovinu ako već postoji pravo na prijevremenu starosnu ili invalidsku mirovinu.

UPRAVNO VIJEĆE

Na 23. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, održanoj 20. rujna 2006., Upravno vijeće Zavoda dalo je suglasnost Hrvatskom fondu za privatizaciju za prodaju dionica iz portfelja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje društva "Željezara Split" d.d. Kaštel Sućurac, pod posebnim uvjetima.

**Prvi razgovori
tijela za vezu
Republike Hrvatske
i Kraljevine
Švedske s područja
mirovinskog i
zdravstvenog
osiguranja**



PROVEDBA KONVENCIJE O SOCIJALNOM OSIGURANJU

U razdoblju od 18. do 20. rujna 2006. u Stockholmu, na poziv švedskog nositelja socijalnog osiguranja, održani su razgovori tijela za vezu Republike Hrvatske i Kraljevine Švedske s područja mirovinskog i zdravstvenog osiguranja.

Tijekom razgovora dogovorena je djelomična izmjena postojećih dvojezičnih tiskаница za provedbu Konvencije o socijalnom osiguranju s Kraljevinom Švedskom s obzirom na izmjene domaćih propisa koji reguliraju zdravstveno i mirovinsko osiguranje u obje države ugovornice.

Dogovorena je izravna suradnja pri izdavanju potvrda o životu za korisnike švedskih mirovina koji žive na području Republike Hrvatske. Jedna od tema razgovora bila je reforma sustava mirovinskog i zdravstvenog osiguranja koja je provedena u Švedskoj 2003. godine.

Budući da su ovo bili prvi razgovori tijela za vezu s područja mirovinskog i zdravstvenog osiguranja otvorilo se mnogo pitanja u vezi s provedbom Konvencije, te je dogovoreno da će se novi razgovori održati u rujnu 2007. u Zagrebu.

Nadležni nositelj mirovinskog osiguranja u Kraljevini Švedskoj:
FÖRSÄKRINGSKASSAN STOCKHOLMS LÄN
UTLANDSKONTORET/INTERNATIONAL DIVISION
Klara Västra Kyrkogata 11, S-10511 Stockholm
Sweden
tel +46 8 676 10 00
fax +46 8 676 19 30
internetska stranica www.fk.se
e-mail international.division@fk01.sfa.se

DOPLATAK ZA DJECU UZETU NA UZDRŽAVANJE

Prema odredbi članka 8. Zakona o doplatku za djecu, za unučad i drugu djecu uzetu na uzdržavanje pripada doplatka za djecu korisniku (baki, djedu, skrbniku, udomitelju) i kad ta djeca imaju roditelja, pod uvjetom:

1. da im se roditelj nalazi na odsluženju vojnog roka, a dijete nema drugog roditelja;
2. da su im roditelji potpuno ili trajno nesposobni za privređivanje;
3. da im se roditelji nalaze na izdržavanju kazne zatvora ili su upućeni radi primjene mjere sigurnosti, odnosno odgojne ili zaštitne mjere u ustanove prema propisima o izvršenju kaznenih sankcija;
4. da je roditeljima oduzeto roditeljsko pravo.

U vezi s tumačenjem izraza "oduzimanje roditeljskog prava" iz članka 8. stavka 2. točke 4. Zakona o doplatku za djecu, prema odredbi članka 93. starog Zakona o braku i porodičnim odnosima, roditelju koji je zlorabio ili grubo zanemarivao roditeljska prava i dužnosti, oduzimalo se roditeljsko pravo. Prema odredbi članka 114. sada važećeg Obiteljskog zakona, sud u izvanparničnom postupku, roditelja koji zlorabi ili grubo krši roditeljsku odgovornost, dužnosti i prava, lišava prava na roditeljsku skrb.

Izraz "oduzimanje roditeljskog prava" iz bivšeg Zakona o braku i porodičnim odnosima zadržao je važeći Zakon o doplatku za djecu, u članku 8. stavku 2. točki 4., kao jedan od uvjeta da se skrbniku, baki, djedu ili udomitelju prizna pravo na doplatka za djecu i kad djeca imaju roditelje.

Budući da su izrazi "oduzimanje roditeljskog prava" i "lišavanje prava na roditeljsku skrb" sadržajno identični, navedeni uvjet se, u upravnom postupku, dokazuje ili odlukom suda prema kojoj je roditelj lišen roditeljskog prava (odluka suda donesena dok je na snazi bio Zakon o braku i porodičnim odnosima) ili odlukom suda prema kojoj je roditelju oduzeto pravo na roditeljsku skrb, odnosno kojom se oduzima pravo na roditeljsku skrb (odluka suda od kada je na snazi novi Obiteljski zakon).

Prema tome, baka, djed, skrbnik ili udomitelj u ovom slučaju ne mogu ostvariti pravo na doplatka za dijete o kojem skrbi, ako roditeljima, kao jednoj od mogućih okolnosti iz članka 8. Zakona o doplatku za djecu, odlukom suda nije oduzeto roditeljsko pravo, odnosno pravo na roditeljsku skrb.

ISPLATA MIROVINSKIH PRIMANJA U INOZEMSTVO

Vrijeme isplate mirovinskih primanja u inozemstvo ovisi o načinu slanja podataka o korisnicima mirovina u inozemstvo. Ono je određeno mogućnostima banaka u inozemstvu za prihvatanje određene oblike zapisa podataka na digitalnom mediju i kompatibilnosti elektroničkih sustava Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i pojedine banke u inozemstvu.

Zemlje s kojima je dogovorena doznaka preko zbirne specifikacije (Austrija, Italija, Mađarska, Slovačka i zemlje bivše Jugoslavije) prihvatile su digitalni medij (CD ili disketa) za slanje specifikacije korisnika mirovina prema inozemstvu. S navedenim državama isplatna banka Zavoda (Zagrebačka banka d.d.) istog ili najkasnije sljedećega radnog dana šalje platni nalog preko SWIFT-a (instrument elektroničkog prijenosa bankarskih finansijskih poruka u međunarodnim plaćanjima) u inozemstvo, na račune banaka u inozemstvu ili inozemnog nositelja socijalnog osiguranja (kao u slučaju SR Njemačke).

Banke u inozemstvu raspoređuju sredstva na osobne račune korisnika, doznajuju sredstva na isplatne pošte za korisnike koji primaju mirovinu na adresu ili doznajuju sredstva drugim poslovnim bankama koje ih raspoređuju na osobne račune korisnika.

Korisnici mirovinskih primanja u navedenim zemljama raspolažu sa sredstvima treći do sedmi dan, računajući od dana uplate sredstava na račun isplatne banke, što znači da se isplata mirovinskih primanja obavlja u približno istim rokovima kao i isplata korisnicima mirovinskih primanja u Republici Hrvatskoj.

Za države koje zahtijevaju pojedinačne platne naloge, radi se o 26 država, Zagrebačka banka kao hrvatska isplatna banka, na temelju specifikacija za svakog korisnika dobivenih od Zavoda, priprema i šalje pojedinačne platne naloge (3.800 - 4.000 naloga mjesečno), te čekove (900 - 950 čekova mjesečno) prema inozemstvu.

Slanje pojedinačnih naloga ili ispostavljanje čekova za svakog korisnika mirovine obavlja se u pravilu u roku od desetak radnih dana, ovisno o tome kada je u banci obrađena isplata prema inozemstvu. Dakle, za ovakvu obradu potrebno je više vremena nego za obradu platnih naloga koji su isplatnoj banci dostavljeni na digitalnom mediju.

najčešća pitanja

PITANJE:

O čemu ovisi visina mirovine?

ODGOVOR:

Visina mirovine ovisi o ostvarenom stažu te visini uplaćenih doprinosa, no institutom najniže mirovine osiguranici su zaštićeni te im mirovina ne može biti manja od propisane za određeni broj godina staža. Najniža mirovina za 30 godina mirovinskog staža od 1. srpnja 2006. iznosi 1.476,60 kuna mjesečno. Za 35 godina mirovinskog staža iznosi 1.599,65 kuna mjesečno, a za 40 godina mirovinskog staža iznosi 1.722,70 kuna mjesečno.

PITANJE:

Provodi li se za sve države bivše Jugoslavije postupak ponovnog određivanja mirovina?

ODGOVOR:

Republika Hrvatska primjenjuje ugovore o socijalnom osiguranju sa svim državama koje su nastale raspadom bivše Jugoslavije. Ugovor između Republike Hrvatske i Republike Makedonije stupio je na snagu 1. studenoga 1997., Sporazum o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Republike Slovenije stupio je na snagu 1. veljače 1998., Ugovor o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine stupio je na snagu 1. studenoga 2001., a Ugovor između Republike Hrvatske i

Savezne Republike Jugoslavije o socijalnom osiguranju stupio je na snagu 1. svibnja 2003.

Svi navedeni ugovori o socijalnom osiguranju sadrže odredbu o ponovnom određivanju mirovina, prema kojoj se mirovine, koje je nositelj osiguranja jedne države ugovornice priznao u razdoblju od 8. listopada 1991. do dana stupanja ugovora na snagu, uračunavanjem razdoblja osiguranja, navršenih prema pravnim propisima druge države ugovornice, po službenoj dužnosti ponovno određuju prema odredbama ugovora.

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje kontinuirano vodi postupke ponovnog određivanja mirovina za sve korisnike mirovina na koje se odnose odredbe ugovora o ponovnom određivanju mirovina.

PITANJE:

Koliko iznosi najniža mjesečna osnovica za obračun doprinosa?

ODGOVOR:

Opća najniža mjesečna osnovica za obračun doprinosa umnožak je prosječne plaće i koeficijenta 0,35 te za 2006. godinu iznosi 2.169,65 kuna. Stope doprinosa za mirovinsko osiguranje utvrđene su Zakonom o doprinosima za obvezna osiguranja. Za osiguranike I. stupa (mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti) stopa doprinosa iznosi 20 posto, dok je za osiguranike II. stupa ta stopa podijeljena na stopu za obvezno mirovinsko osiguranje na temelju individualne kapitalizirane štednje 5 posto i na stopu za obvezno mirovinsko osiguranje na temelju generacijske solidarnosti od 15 posto iz plaće i drugih osnovica za plaćanje doprinosa.

IMPRESSUM



Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

NAKLADNIK

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Središnja služba
A. Mihanovića 3,
10000 Zagreb

ZA NAKLADNIKA

Mile Rukavina

UREDNIKA

Dinka Klarić Flegar

UREDNIŠTVO

Odjel za odnose s javnošću
tel 01/4595-500,
faks 01/4595-168
e-mail pitanja@mirovinsko.hr

OTVORENI TELEFON

0800 63 63 63
(samo za Hrvatsku)
radnim danom od 10 do 14 sati

CALL CENTAR

01/48 91 666
radnim danom od 8 do 16 sati

GOVORNI AUTOMAT

060 103 103
(cijena poziva 1,13 kn/min)

WEB STRANICA

www.mirovinsko.hr

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA		
PREGLED BROJA KORISNIKA MIROVINA PREMA VRSTAMA I PROSJEČNIM IZNOSIMA MIROVINA u rujnu 2006.		
Vrste mirovina	Broj korisnika	Prosječna mirovina umanjena za porez i prirez u kunama
I. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU		
Starosna	567.647	2.108,28
Invalidska	235.584	1.698,38
Obiteljska	232.749	1.657,62
UKUPNO	1.035.980	1.913,82
II. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (ZOMIOVO)		
Starosna	1.796	4.471,06
Invalidska	9.114	2.733,95
Obiteljska	389	4.077,56
UKUPNO	11.299	3.056,33
III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR)		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR-a) *	68	1.981,65
Invalidska	31.474	4.965,09
Obiteljska	12.093	7.009,02
UKUPNO	43.635	5.526,89
Privremene naknade ** hrvatskih branitelja isplaćene samo automatskim putem	5.539	3.942,35
NAPOMENA:		
U iznos mirovine koja je isplaćena za ožujak 2004. godine uračunava se iznos dodatka uz mirovinu (100 kuna i 6 posto od isplaćene mirovine za lipanj 1998. godine) i dalje se isplaćuje kao mirovina korisniku prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 30/2004).		
Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prirez, prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina, prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.		
* Najniža mirovina, priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.		
** Privremene naknade hrvatskih branitelja nisu uključene u ukupan broj korisnika mirovina (donošenjem konačnog rješenja o invalidskoj mirovini uključuju se u broj korisnika invalidskih mirovina).		
U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001).		

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
u rujnu 2006.								
KORISNICI MIROVINA PREMA IZNOSIMA I VRSTAMA TE PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU u rujnu 2006.								
MIROVINE								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
IZNOSI MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500	59.515	271,02	30.637	260,13	19.579	273,22	9.299	302,26
500,01 – 1.000	116.182	734,39	59.765	720,15	21.993	725,80	34.424	764,60
1.000,01 – 1.500	154.633	1.258,00	61.537	1.248,29	50.663	1.276,54	42.433	1.249,96
1.500,01 – 2.000	295.881	1.708,08	128.379	1.713,82	75.261	1.693,96	92.241	1.711,62
2.000,01 – 3.000	274.411	2.431,70	182.235	2.449,02	51.075	2.412,22	41.101	2.379,15
3.000,01 – 4.000	96.722	3.386,68	73.536	3.387,51	12.736	3.390,84	10.450	3.375,84
4.000,01 – 5.000	26.696	4.393,96	21.117	4.403,95	3.122	4.393,30	2.457	4.308,96
5.000,01 – 6.000	9.293	5.464,98	8.251	5.471,23	854	5.408,94	188	5.445,41
6.000,01 – 7.000	1.910	6.270,34	1.521	6.283,43	281	6.173,29	108	6.338,42
7.000,01 – 8.000	303	7.394,33	268	7.390,81	10	7.452,97	25	7.408,60
više od 8.000	434	9.571,61	401	9.573,64	10	10.108,03	23	9.302,97
UKUPNO	1.035.980	1.913,82	567.647	2.108,28	235.584	1.698,38	232.749	1.657,62

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
u rujnu 2006.								
KORISNICI MIROVINA PREMA IZNOSIMA I VRSTAMA TE PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (ZOMIOVO)								
MIROVINE								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
IZNOSI MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500	17	394,51	1	274,11	15	405,66	1	347,78
500,01 – 1.000	62	793,05			60	788,25	2	937,03
1.000,01 – 1.500	557	1.334,29	1	1.356,59	536	1.334,43	20	1.329,43
1.500,01 – 2.000	999	1.755,26	14	1.841,48	953	1.752,20	32	1.808,71
2.000,01 – 3.000	4.813	2.500,52	146	2.656,25	4.576	2.494,93	91	2.531,75
3.000,01 – 4.000	3.012	3.456,55	552	3.627,42	2.384	3.418,21	76	3.418,21
4.000,01 – 5.000	1.011	4.397,01	556	4.444,35	404	4.331,82	51	4.397,26
5.000,01 – 6.000	503	5.434,85	370	5.389,63	85	5.482,14	48	5.699,65
6.000,01 – 7.000	164	6.460,84	71	6.434,94	68	6.466,04	25	6.520,26
7.000,01 – 8.000	89	7.410,82	50	7.456,92	25	7.353,94	14	7.347,77
više od 8.000	72	8.840,49	35	9.071,87	8	9.176,18	29	8.468,63
UKUPNO	11.299	3.056,33	1796	4.471,06	9.114	2.733,95	389	4.077,56

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
u rujnu 2006.								
KORISNICI MIROVINA PREMA IZNOSIMA I VRSTAMA TE PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR)								
MIROVINE								
GRUPE	UKUPNO		STAROSNA *		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
IZNOSI MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500	14	438,28			14	438,28		
500,01 – 1.000	224	716,23			220	712,62	4	914,68
1.000,01 – 1.500	271	1.279,90			247	1.283,38	24	1.244,12
1.500,01 – 2.000	1.667	1.777,84	55	1.969,82	1.554	1.770,91	58	1.781,40
2.000,01 – 3.000	3.889	2.471,79	13	2.031,73	3.747	2.474,39	129	2.440,62
3.000,01 – 4.000	5.907	3.590,38			5.278	3.580,72	629	3.671,37
4.000,01 – 5.000	5.381	4.524,77			4.843	4.528,16	538	4.494,23
5.000,01 – 6.000	5.375	5.446,84			4.878	5.445,38	497	5.461,15
6.000,01 – 7.000	9.141	6.467,35			5.753	6.489,12	3.388	6.430,38
7.000,01 – 8.000	6.014	7.400,90			2.997	7.411,47	3.017	7.390,40
više od 8.000	5.752	8.625,89			1.943	8.662,92	3.809	8.607,01
UKUPNO	43.635	5.526,89	68	1.981,65	31.474	4.965,09	12.093	7.009,02

NAPOMENA: U iznosu mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.
* Najniža mirovina (članak 31. stavak 3. ZOPHBDR-a/2005.)